

«Орел и Решка»: путешествуем теперь с вдохновенным танцором и батутной акробатисткой

08.02.2019



Он талантливо режет хлеб

Антон Зайцев, 25 лет. Продолжатель маленькой подпольной семейной империи артистов: пapa – ведущий, мама – худрук, брат – артист музыкального театра, бабушка смотрит на это все и недоумевает. Ген ведущего передавался по наследству, больше никто не брал.

«В детстве я мечтал стать путешественником, экскурсоводом, сенегальцем или преподавателем психологии домашней птицы. Почти все исполнилось (с экскурсоводом пока не все гладко).

Ещё с детского сада мы с родителями завели традицию: подбрасывать монетку. Выпал орёл – иду в группу с золотой картой и угощаю всех кашей, решка – живу день на жалкую сотку баксов. Говорят, нашу идею потом использовали в какой-то популярной передаче.

Учился на актёра драматического театра и кино, так как родители не разрешили выбрать увлекательную, но легковесную карьеру экономиста. И куда бы я потом с такой несерьезной специальностью?



Год работал на самой популярной радиостанции в своем городе и два года в прямых эфирах утреннего шоу. Был сценаристом и ведущим вечернего караоке-шоу. Убежден, что посредством медиа можно менять мир вокруг.

Сносно пою, бездарно, но вдохновенно танцую, талантливо режу хлеб. С детства жутко боялся шикарных гостиниц, дорогих, роскошных автомобилей и прочих атрибутов богатой жизни. Так что, дорогие продюсеры, теперь вы знаете, чем меня можно напугать.

В рассказе о себе всегда лучше немного недосказать, оставить ощущение незавершённости, чем раскрыть себя полностью. Поэтому мой вам совет: никогда, вы слышите, никогда не ...

Она живет с кошкой по имени Кошка

Оля Антилова родилась и проживала до 9 лет в Республике Хакасия, в г. Абакан. Потом переехали в Беларусь, г. Минск. Училась в школе с физкультурным уклоном, а также в школе искусств по классу гитара и фортепиано, где получила диплом преподавателя по гитаре.

Потом поступила в Академию Авиации на авиадиспетчера, но в связи с довольно грубым отношением к студентам перевелась на заочное в Институт предпринимательской деятельности на специальность экономист-менеджер. В дипломе указана и академия авиации, и экономический.

«Работала с 13 лет. Сначала была приемщицей аппаратуры в ремонтной мастерской, потом продавщицей в секонд-хенде, потом стала предпринимателем и

продавала на рынках строительные инструменты. Да-да. Атмосфера на рынке сильно меня угнетала, я понимала, что живу не так, как хочу, и это всё не мое, поэтому я закрыла свое дело.

Потом подрабатывала пиарщиком, хостес, официантом, в клининг-сервисе работала, раздавала листовки, пыталась петь в ресторане... Я всегда хотела работать на телевидении и даже хотела поступать на режиссера, но родители не одобрили, потому что думали, что это просто детские забавы.



Проходила кастинг везде: на радио, на песенные, юмористические, новостные, рекламные проекты.

Мне всегда говорили «нет»! То внешность не та, то дикция, то харизма и т. д. и т. п.

Тем не менее, периодически в кастингах рекламы и кино я доходила до главных проб (слетая на финале). Это огорчало до слез, но давало мне веру в то, что я всё-таки что-то могу, раз дохожу до финала.

А потом был кастинг в «Орел и Решку». Я дала себе установку: мне уже 23 года, я столько лет бьюсь в закрытые двери, хватит, это моя последняя попытка, но я использую ее максимально. И стала ведущей популярного трэвел-шоу!

Живу с кошкой по имени Кошка.

Люблю батутную акробатику, но делаю это крайне неповоротливо и травматично.

Мне нравится, когда всё происходит спонтанно, а не по плану».

